

紐約長島中華文教協會校長：傳授民俗技藝 激發學習中文熱情

#北美洲 #美國 #紐約 #New York #長島中華文教協會暨中文學校 #Chinese Cultural Association of Long Island & Chinese School #CCALI

全球華文網

活動時間：2019-03-10

（世界日報訊）長島中華文教協會暨中文學校2日在法拉盛舉辦新春晚會，帶來布袋戲、扯鈴以及舞龍舞獅等表演；校長甘居正表示，中英文雙語教育日益大熱，學校通過教授學生民俗技藝等方式，激發孩子的學習熱情，讓孩子在趣味中了解中華文化。

本次新春晚會由長島中華文教協會及長島中華文教協會暨中文學校共同舉辦，邀請300多位師生、家長共慶春節。

長島中華文教協會會長施鈺美表示，本次活動邀請70多位四歲到16歲的該校的學生參與演出，帶來布袋戲、鼠來寶、扇子舞、扯鈴以及少林功夫等表演，希望讓更多華裔後代了解中國文化，並讓身在異鄉的海外華人過一個熱鬧的春節。

甘居正表示，本次演出鼓勵高年級和低年級的學生共同參與，希望學生通過表演增加信心，改變華裔不善表達的刻板印象。

甘居正說，隨著雙語熱，學習中文的學生逐漸增加，該校通過教授學生民俗技藝等方式，激發孩子學習熱情；他以本次晚會表演節目舉例，學生從學習扯鈴和布袋戲等民俗，加強對中國文化了解。

中文學校的副校長謝邦芳表示，雙語教育受到中文非母語家庭的歡迎，許多不會中文的華裔後代父母也將孩子送到學校就讀。

學校的老師陳樹人表示，本次的布袋戲演出帶來「武松打虎」和「周處除三害」兩齣戲，均由學生二次編劇並進行演繹，「不要求他們字整腔圓，我鼓勵學生，告訴他們演員躲在布幕後面，沒人看到可以大膽表演」。

來美15年的母親王若樺表示，女兒幼兒園開始學習中文至今已經五年，希望孩子學習中文不忘本，同時增強自己的自信心。

2026/1/31 下午 07:33:59

紐約長島中華文教協會校長：傳授民俗技藝 激發學習中文熱情

#北美洲 #美國 #紐約 #New York #長島中華文教協會暨中文學校 #Chinese Cultural Association of Long Island & Chinese School #CCALI

全球華文網

活動時間：2019-03-10



紐約長島中華文教協會校長：傳授民俗技藝 激發學習中文熱情1



紐約長島中華文教協會校長：傳授民俗技藝 激發學習中文熱情2